

Ореховцы помогут превратить Москву в "Город спорта"

15.11.2019

Новый краудсорсинг-проект «Город спорта» запустят в столице 20 ноября. Стартовый этап реализации программы продлится до 29 ноября. В это время жители столицы могут предложить свои идеи по развитию спортивной жизни общества. Об этой возможности горожанам рассказали на официальном [сайте](#) Мэра.

Стать идейным вдохновителем очень просто: нужно зарегистрироваться на официальном [портале](#) краудсорсинг-проекта. Активность на сайте начнется 20 ноября: участники должны будут поделиться своими предложениями по нескольким тематическим блокам. Пользователям предстоит озвучить идеи на темы спортивных мероприятий, которые следует проводить в городе, а также внедрения новых секций (здесь можно будет написать, какая секция требуется в том или ином конкретном районе, например, в Орехове-Борисове Северном). Перед инициативными горожанами встанет еще один вопрос, касающийся способов информирования населения о спортивной жизни столицы.

На следующем дискуссионном этапе москвичи обсудят несколько актуальных тем:

Предложения, которые внесут жители столицы, рассмотрят эксперты. Они выберут наиболее интересные идеи и представят пользователям, чтобы с их помощью определить наиболее оптимальные варианты для реализации (их определяют по количеству набранных отзывов от пользователей).

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/8492864.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное города Москвы](#)